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Acta da sesión ordinaria da Comisión Académica do 
Programa de Doutoramento DocTIC da Universidade 
de Vigo, de vinte de febreiro de dous mil vinte, 
reunida ás 9h30,  a través do Foro da Comisión 
Académica en Faitic.  
 
O Xoves, día 20 de febreiro de 2020, ás 9h30, da 
comezo a sesión ordinaria de Comisión Académica do 
Programa de Doutoramento DocTIC, cos asistentes que 
figuran á marxe, sendo presidida polo catedrático D. 
Manuel García Sánchez, e actuando como secretaria a 
profesora Dna. Cristina López Bravo. 
A orde do día contén os seguintes puntos: 

1. Admisión definitiva de estudantes no programa 
DocTIC para o curso 2019/20. 

2. Pre-admisión, se procede, dos solicitantes de 
bolsas FPU. 

3. Aprobación, se procede, dos plans de 
investigación dos solicitantes de bolsas 
concedidas pola Xunta de Galicia. 

4. Aprobación das datas de avaliación anual.
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Punto 1. Admisión definitiva de estudantes no programa DocTIC para o curso 2019/20. 
 
Apróbase admitir definitivamente ós seguintes alumnos, coas liñas e titores indicados, 
sempre que cumpran os requisitos de acceso do programa: 
 
Solicitante Titor/a Liña de investigación 

David Álvarez Pérez Manuel Fernández Veiga Arquitecturas e servicios 
telemáticos 

Brais Sánchez Rama Verónica Santalla del Río Teledetección e 
radionavegación 

Javier Saiz Miranda Luis Modesto Álvarez Sabucedo Arquitecturas e servicios 
telemáticos 

José Augusto Oliveira 
Rodrigues 

Martín Llamas Nistal 

 

Arquitecturas e servicios 
telemáticos 

Martín González 
Hermida 

Juan Carlos Burguillo Rial Arquitectura e servicios 
telemáticos 

Mohammad Ibrahim 
Ismail Arideh 

Rebeca Díaz Redondo Arquitectura e servicios 
telemáticos 

Ahmad Mohammad 
Mahmoud Shtaiyat 

José Luis Alba Castro Procesado de sinal 

 
Apróbase admitir definitivamente ó seguinte alumno, pendente de asignarlle titor e liña de 
investigación, sempre que cumpran os requisitos de acceso do programa: 
 

• Mohammad Isaa Alhawamdeh, Dheif Allah  
 
 
Punto 2.-  Pre-admisión, se procede, dos solicitantes de bolsas FPU. 
 
Apróbase a pre-admisión dos alumnos: 

• Juán José López Escobar 
• Andrea Carballo Torres 
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condicionado a que, chegado o período de matrícula del curso que ven, cumpran os 
criterios de admisión (teñan cursado polo menos 60 ECTS do master) e haxa prazas 
dispoñibles. 
 
 
Punto 3.- Aprobación, se procede, dos plans de investigación dos solicitantes de bolsas 
concedidas pola Xunta de Galicia. 
 
Apróbanse os Plans de Investigación dos seguintes alumnos: 

• Luis Antonio López Valcárcel 
• Moisés Rubén Pacheco Lorenzo 
• José Ángel Regueiro Janeiro 
• Edward Campbell 

 
No caso de Edward Campbell, apróbase a asignación de Carmen García Mateo como a súa 
titora.  
 
Punto 4. Aprobación das datas de avaliación anual. 
 
Apróbanse as seguintes datas e lugar de celebración da avaliación anual: 
 

• Sesión preparatoria, Laboratorio LD08, Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, 
8/5/2020 de 10h a 14h 

• Primeira xornada de avaliación, a distancia, 11/6/2020 de 9:00h a 14h 
• Segunda xornada de avaliación, Salón de graos e hall do salón de graos, Escola de 

Enxeñaría de Telecomunicación, 12/6/2020 de 9:00h a 14h 
 
 
Non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
A Secretaria       O Presidente 
 
 
 
 
 
 
Cristina López Bravo      Manuel García Sánchez   
 


